Lundi 29 juin CE 1/CE2:

Derniere semaine ! Cette semaine on révise !

Les révisions sont parfois données sur deux jours : je vous laisse organiser le
travail sur la semaine pour ne pas surcharger vos enfants.

Encore un peu de courage ! Vendredi c’est les vacances !

LECTURE : Gamme de lecture 3

Vocabulaire : je trouve le sens des mots voir lien

MATHEMATIQUES :

Calcul : je révise les opérations :

CEA1 : Je révise les 3 opérations : fiche 110 page 144

puis je pose des additions et des soustractions : fiche 113 page 147
CE2 : Je pose et j'effectue :

258 + 349 672 - 349 234 X3

947 + 876 5368 — 2299 528 X 5

Aujourd’hui et demain vous réviserez egalement comment trouver la bonne
opération, il y a 12 problémes a résoudre en lien.

Tu peux les faire sur plusieurs jours.

Regarde le diaporama pour corriger.

Facultatif : Temps : les personnages

Maintenant que tu connais les 5 grandes périodes de I'histoire, tu peux essayer
de mieux connaitre les quelques personnages de [l'histoire. En lien, tu
trouveras un site : regarde la vidéo sur les gaulois et tu peux choisir d’autres
personnages.




Evaluier L cennatssance de L table de 3 en diversiianm
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i 15 commibae de feis 3 7 Ecrire e résutat.

“ Voici deux nombres : 100 et 4.
Avec ces deu::nmbms-. effectue Easnnémllun‘s mdi,qué,es.
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E Ecris les trois opérations comme sur Pexemple et effectue les calculs.
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a_l.tt- les problémes. Ecrlnmu up&rlﬁun qui permetd! rﬁpmldre Caleule.
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Pechleme de mesee - idiser les muliiples de 10
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n Lina a posé une addition.

* Explique I'erreur : % m o o
phi & 35w dom amdae€.

' Corrige son erreur : pose Fopération
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D) Pose et effectu les soustractions.
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W effectus les soustractions.
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